

Раскатихинский вестник

Газета учреждена Администрацией Раскатихинского сельсовета и Раскатихинской сельской Думой

1 Мая на районной сцене по традиции состоялся заключительный концерт Талантов перезвон. Впервые Раскатихинский сельсовет предоставил 2 коллектива свои лучшие номера Раскатихинское КДО вокальная группа Вдохновение и Ярославское КДО вокальная группа Ярославушка. Поразила своим талантом и чтец Станила Варвара, которую встречали бурными аплодисментами зрители.

Для нас это подведение итогов за возможность показать себя, а, зрителям, - оценить наши достижения, конечно же, порадоваться за нас и получить заряд хорошего настроения.

Сегодня в коллективе собрались те, кто видит перед собой цель и идёт к ней, несмотря на трудности. Труд, упорство, мастерство, старанье - Всё в нас здесь воплотилось!

Когда мы все вместе, мы можем многое.

Наши яркие выступления и достижения – это энергия, большая отдача каждого и в отдельности.

В этот день зажглись не одна, а целая звёздная россыпь талант которых подобен свету звёзд.

Директор Раскатихинского КДО Сартакова О.Н.



По многолетней традиции праздник Весны и Труда спортсмены нашего района отмечают на спортивных площадках нашего села. Началом спортивного праздника 2 мая 2019 года послужил парад участников на стадионе. С приветственными словами к спортсменам обратились

Кубасова Г.В. и Тутуков А.А. В спортивную программу дня входили три вида: футбол, волейбол и игра дарц. Так же встретились юные футболисты на мини-футболе. В соревнованиях участвовали спортсмены из сёл Раскатиха, Глядянское, Нагорского, Лесниково, Белозерского.

«Дорога к ветерану»

«Дорога к ветерану» – автопробег в Курганской области 8 мая проводится, ежегодно



начиная с 2016 года. В этот день в 2019 году участники автомобильных внедорожных клубов Зауралья вновь отправились в путь, чтобы навестить ветеранов Великой Отечественной войны. В Притобольный район прибыла руководитель Курганского регионального отделения ВОО "МГЕР" Воропаева Анастасия с поздравлениями от врио Губернатора Курганской области В.М. Шумкова, совместно с главным специалистом по социальной политике

администрации Притобольного района Шмаковым Д.В. посетили Комогорова Александра Васильевича.



9 мая в селе Ярославское торжественно прошел митинг, посвященный 74-й годовщине победы в Великой Отечественной войне, и акция «Бессмертный полк» в котором участвовали все учащиеся Ярославкой ООШ. На митинге присутствовал Глава Раскатихинского сельского совета Тутуков А.А. который поздравил односельчан с праздником Победы, Школьники читали стихи, Присутствующие поздравляли друг друга с днём Победы и благодарили всех тех, кто отстоял Победу. после окончания митинга в СДК прошел праздничный концерт, завершившийся песней «Победная» в исполнении всех участников концерта.

В завершении праздника всех желающих угощали солдатской кашей с чаем,



старшее поколение посидели за столами, пели военные песни и вспоминали каждый своего солдата.

Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из нас.



Традиционный праздник, который ежегодно проходит в нашем селе. Уже 31 год проходит Ярмарка, в которой принимают участие дети и родители, присоединяются односельчане и гости нашего села. «Бессмертный полк» сформировался возле школы. В торжественном марше пронесли портреты ветеранов ВОВ. У памятника в центре села состоялся торжественный митинг, посвященный 74-ой годовщине со Дня Победы в ВОВ. Подрастающее

поколение поздравило ветерана ВОВ Комогорова А.В.



По старой доброй традиции вот уже многие годы звуки «Последнего звонка» звучат на празднике, который прошел 24 мая. Прозвучали напутственные слова от директора школы Г.В. Кубасовой, главы сельсовета, гостей, первых учителей, классных руководителей, родителей.

Выпускники выступили с ответным словом, приятно удивив всех присутствующих неординарным выступлением.

В конце праздника в небо улетели голуби и воздушные шары.



30 мая в нашей школе состоялся традиционный творческий отчет, посвященный окончанию учебного года. В школе учится 101 ученик, работает 20 учителей. Директор школы отметила заслуги учителей, родителей, равнодушных к жизни школы, вручив им благодарственные письма.

Комарских Т.В. поведала об учебных достижениях наших ребят. Семь учеников

завершили учебный год с одними пятёрками. Им были вручены Похвальные листы и небольшие денежные премии. Не забыли и про ударников.

Милюкова О.С. представила «Калейдоскоп школьной жизни» в фотографиях с различных мероприятий, прошедших в этом учебном году. Активисты также получили благодарности.

Спортсмены получили грамоты и напутственные слова от главы Раскатихинского сельсовета Тутукова А.А.

Творческая часть праздника была разнообразной. Танцоры из кружка «Ритм» подарили заряд бодрости. Взорвали зал аплодисментами Ведерникова С., Иванов С., Курдаков К., Балина О. Прекрасные номера показали дошколята.

В конце праздника и взрослые, и дети посадили деревья на память о прошедшем учебном годе.



В связи с повышением пожарной опасности, вследствие установившейся сухой, жаркой и ветреной погоды. Сотрудники пожарной, прошли по дворам сел Раскатиха и Ярославское, предупреждая жителей о запрете сжигания мусора, сухой травы, разжигания костров.

Правила безопасности при купании

Не за горами долгожданный купальный сезон. Сотни жителей устремляются в выходные дни поближе к воде. Вода освежает и придает бодрость. Купание в открытом водоёме – это прекрасная



оздоровительная и закаливающая процедура. А какое раздолье детям! Они согласны целый день до посинения сидеть в воде и выманить их оттуда приходится с большим трудом. Чтобы купание было поистине удовольствием, необходимо соблюдать определенные правила, как себя вести во время купания. Многие, в том числе и дети, игнорируют эти правила, что порой приводит к очень печальным последствиям. Поэтому в очередной раз хочу напомнить о правилах поведения на воде в летний период.

Купание разрешается в оборудованных водоемах или на пляжах, которые соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям. Если оборудованного пляжа по близости нет, для купания необходимо выбрать

подходящее место. Удобнее всего остановиться на пологом песчаном берегу, с твердым песчаным не засоренным дном, постепенным уклоном, без быстрого течения, водорослей, тины, подальше от обрывистых, заросших или заболоченных берегов. В воду нужно входить осторожно. Никогда не прыгайте с незнакомого берега — можно удариться головой о дно, о коряги, затопленные стволы деревьев или другие предметы, находящиеся на дне. Не заплывайте далеко, вы можете не рассчитать своих сил. Запрещается купаться в состоянии алкогольного опьянения, также распивать спиртные напитки. Находясь в воде, категорически запрещается подныривать под плывущим человеком, «топить» его и подавать ложные сигналы о помощи, также нырять с перил, лодок и других необорудованных для этой цели средств. Не купайтесь в одиночестве. Если почувствуете усталость, не теряйтесь, не стремитесь быстрее доплыть до берега, лучше отдохните на воде. Для этого надо лечь на спину и поддерживать себя на поверхности легкими движениями рук и ног. Когда почувствуете, что отдохнули, спокойно плывите к берегу. Если вас захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, меняя направление, постепенно приближаясь к берегу. Не теряйте присутствия духа, если попали в водоворот. Наберите как можно больше воздуха в легкие, погрузитесь в воду, сильно рванувшись в сторону, всплывите. Если попали в место, заросшее водорослями, старайтесь выплыть оттуда, держитесь горизонтально, чтобы не задеть растения. Но если вы все-таки зацепились, не делайте резких движений, постарайтесь ослабить петли растений свободной рукой. Частой причиной несчастья на воде являются судороги (непроизвольное сокращение мышц). Они возникают при утомлении определенных групп мышц во время длительного и однообразного плавания, или при переохлаждении. Если судорожный спазм случился, когда пловец отплыл далеко, то

ни в коем случае не следует лихорадочно плыть к берегу, т.к. резкие движения только усугубят дело. Нужно сделать следующее: глубоко вздохнув, поджать колени к груди, взять стопу в руки и резко потянуть на себя, удерживая в таком положении до исчезновения судороги, затем сильно размять сокращенную мышцу. После этого можно спокойно плыть к берегу, делая все движения плавно, без рывков.

Если с взрослыми более-менее понятно, то по отношению к детям правила безопасного купания должны соблюдаться очень строго. Маленькие дети должны купаться только под присмотром взрослых. Нельзя ни на минуту выпускать их из поля зрения. Ослабление внимания - причина несчастных случаев с детьми. Взрослые должны рассказать детям о правильном поведении на воде, особенно если они отправляются в оздоровительный лагерь или туристические походы.

Купайтесь, загорайте. Счастливого вам отдыха! И соблюдайте при этом меры предосторожности и тогда ваш отдых по-настоящему будет здоровым, радостным и безопасным.

Единая служба спасения – 101 (112)

Госинспектор ГИМС Островских С.Г.

Поздравляем майских юбиляров!



**Сулимову Татьяну
Анатольевну с 65-
летием**

**Сартакова Александра
Борисовича -55-летием**

**Нечехину Надежду
Васильевну с 55-летием**

**Чепуриных Александра
Арсентьевича и Любовь
Юрьевну с 55-летием**

Главный редактор: Тутуков А.А.

Заместитель главного редактора: Анфиногенова Н.В.

Ответственный секретарь : Захарова Г. А. Телефон: 9-87-17. Тираж 50 экз.

